
Vergadering Adviesraad sociaal domein Nieuwkoop 10-03-25 

Gemeentehuis Nieuwveen 19:00-21:30 uur 

Aanwezig: 

Rob, Nick, Jacinta, Tineke, Maher, Wout 

Afgemeld/afwezig: 

Els K, Jon, Joke, Koos 

Gast: 

Renate 

Opening 
De vergadering werd geopend met een welkom aan alle aanwezigen. Er werd stilgestaan bij het 
overlijden van een lid. Besproken is dat Tineke namens de ASD een bloemstuk zal laten 
verzorgen. 

Mededelingen (nieuw lid en gast, Koos Visser) 
Een nieuw lid (Wout Snoek) werd welkom geheten. Daarnaast werd een update gegeven over 
Koos Visser, die na zijn heupbreuk aan het herstellen is. Namens de raad werd een attentie naar 
hem gestuurd. Ook onze gast (Renate Brand) stelt zich even kort voor om te kijken of ze graag toe 
wil treden tot de ASD. 

Notulen 
De notulen van de vorige vergadering (27 januari 2025) werden besproken en goedgekeurd. Er 
werd kort stilgestaan bij de manier waarop notulen worden opgesteld en er werd uitgelegd dat er 
een mix wordt gebruikt van AI-ondersteuning en persoonlijke redactie. Er werden geen grote op- 
of aanmerkingen op de notulen gemaakt. 

Actielijst 
De actielijst werd doorgenomen, waarbij enkele punten werden geactualiseerd. De werkgroepen 
werken aan hun werkplannen en er werd benadrukt dat er nauwer samengewerkt moet worden 
met beleidsmedewerkers van de gemeente. Dit om te zorgen dat de adviesraad proactief kan 
inspelen op ontwikkelingen binnen het sociaal domein. 

Te bespreken punten 

• Inwoners thema bijeenkomst organiseren: Er werd besproken hoe een bijeenkomst 
voor inwoners rondom een specifiek thema georganiseerd kan worden. Het doel is om 
inwoners meer te betrekken bij gemeentelijke beleidsontwikkelingen en signalen uit de 
samenleving beter op te vangen. 

• Scholingsdag Koepel: Er gaat weer een scholingsdag vanuit de Koepel worden 
georganiseerd, als vervolg op onze scholingsdag vorig jaar. Het belang van deze scholing 
werd onderstreept, omdat het raadsleden helpt hun kennis en vaardigheden te 
ontwikkelen om beter advies te kunnen geven aan de gemeente. Datum volgt nog. 

• Jaarverslag 2024: Het conceptjaarverslag werd besproken. Een aantal punten werd 
aangevuld, waaronder de samenwerking met de gemeente en speerpunten voor het 
komende jaar. Er werd gekeken of alle relevante thema’s voldoende naar voren kwamen 
en of er verbeteringen nodig waren voordat het definitief wordt vastgesteld. 



Informatie uit werkgroepen / DB 

• Update medelanders: Zal de volgende vergadering worden besproken. 

• Speerpunten opgroeien en opvoeden: Zal in de volgende vergadering worden 
besproken omdat Joke afwezig was. Wel is aangegeven dat hetgeen beschreven wordt 
over de preventieagenda ons allen erg aansprak. 

• Speerpunten werkgroep Wonen en Vervoer: De werkgroep Wonen en Vervoer besprak 
de uitdagingen rondom de woningmarkt in de gemeente, met name de beschikbaarheid 
van betaalbare huur- en koopwoningen. Er werd aandacht besteed aan 
ouderenhuisvesting en de behoefte aan levensloopbestendige woningen. Daarnaast 
werd gesproken over de mobiliteit in de regio, waaronder de bereikbaarheid van 
voorzieningen voor minder mobiele inwoners (2e BOB bus in Noorden) en het OV-aanbod 
in de kleinere kernen.  

• Bijdrage Participatie: besproken en ook  hier konden we ons goed vinden in de 
voorstellen. 

Rondvraag 

Tijdens de rondvraag werden verschillende punten besproken, waaronder de communicatie 
vanuit de gemeente richting inwoners en de toegankelijkheid van informatie over gemeentelijke 
voorzieningen. Er werd opgemerkt dat niet alle inwoners weten waar ze terecht kunnen met 
vragen, wat aandacht verdient binnen het advieswerk van de raad. 

Waaronder bijvoorbeeld Johnny Versteeg waar en hoe is hij te bereiken en is er een achterwacht 
voor als hij uitvalt door ziekte of op vakantie gaat. 

 


